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Medienmitteilung

Oetwil am See, 15. März 2023




Die Clienia Privatklinik Schlössli ist neu Mitglied bei Swiss Leading Hospitals

Die Clienia Schlössli, psychiatrische Privatklinik mit über 130-jähriger Geschichte in Oetwil am See, darf neu das Zertifikat «Swiss Leading Hospital» tragen. Die Klinik mit Versorgungsaufträgen des Kantons Zürich für Erwachsenen- und Alterspsychiatrie beschäftigt über 700 Mitarbeitende. Auf 14 Stationen (drei Privatstationen) mit 252 Betten sowie im ambulanten Psychiatriezentrum Wetzikon behandelt sie Menschen mit Erkrankungen aus dem gesamten Diagnosespektrum der Psychiatrie und Psychotherapie.

[bookmark: _GoBack]Die Audits nach den Kriterien der Organisation «Swiss Leading Hospitals» fanden bereits im Dezember 2022 statt. Ende Januar wurde das Zertifikat freigegeben. Die Auditoren zeigten sich in der Clienia Schlössli beeindruckt von der immensen Erfahrung unserer Mitarbeitenden und der Tatsache, dass etliche davon seit vielen Jahren oder gar Jahrzehnten im «Schlössli» arbeiten. Unser Management wird im Auditorenbericht als «interessiertes, engagiertes, leistungsfähiges und leistungsbereites Kollektiv» beschrieben, mit einer «klar erkennbaren Verpflichtung gegenüber Patienten, Mitarbeitenden, Betrieb und Gesellschaft». 

Die Auditoren hoben unsere interprofessionellen Behandlungskonzepte und die strukturierte Vorgehensweise hervor, ebenso die Tatsache, dass wir auf Wünsche unserer Patienten und Patientinnen wo immer möglich eingehen. Sie zeigten sich zufrieden mit unseren Instrumenten zur Sicherung der Behandlungsqualität und mit der hohen Dienstleistungsorientierung unserer Mitarbeitenden. Auch unsere Hotellerieleistungen erfüllen die geforderten Kriterien. Klinikdirektor Martin Werthmüller freut sich sehr über das Label «Swiss Leading Hospital»: «Dies ist eine sehr schöne Anerkennung und Motivation für unsere Mitarbeitenden, die sich täglich für unsere Patientinnen und Patienten einsetzen.»

Die Clienia Schlössli gehört zur 2008 gegründeten Clienia-Gruppe. Diese ist mit insgesamt 1650 Mitarbeitenden die grösste private Anbieterin von psychiatrischen Dienstleistungen in der Schweiz. Auch die Schwesterklinik Clienia Littenheid ist neu ein «Swiss Leading Hospital».

Ihre Ansprechperson für Fragen: Martin Werthmüller, Klinikdirektor, +41 44 929 82 29

Weitere Informationen zur Clienia Schlössli finden Sie unter: www.clienia-schloessli.ch

Weitere Informationen zu The Swiss Leading Hospitals finden Sie unter: https://www.slh.ch/de



Clienia Schlössli AG
Privatklinik für Psychiatrie und Psychotherapie
Schlösslistrasse 8
CH-8618 Oetwil am See
Tel. +41 44 929 81 11
Fax +41 44 929 84 44
info.schloessli@clienia.ch
www.clienia.ch


image1.png
I ] '
C I e n I a Fiihrend in Psychiatrie

und Psychotherapie




